Les fits majeurs modernes

1 Sud S O N E 2SA:aveclaforce d'un soutien au palier de 3 (11-

a V862 1w - 12DH) et trois atouts seulement, le répondant

v RDS8 ? utilise I'enchére de 2SA. L'enchére de 2SA ne

¢ 93 promet absolument pas une main réguliére.

%~ A874 2SA ne dénie pas 4 ou 5 cartes a Pique sur
l'ouverture de 1.

2 Sud S O N E 2SA:plusefficace que 2+.

a 3 1v - Avec la force d'un soutien au palier de 3 (11-12DH)

v RV8 ? et trois atouts seulement, le répondant utilise

¢ 85432 I'enchere de 2SA.

% AD75

3 Sud S O N E 3¢ : indique un bicolore avec des espoirs de

a ARD72 1a - 2S - chelem, main de 4 perdantes.

v D2 ? A parir de 3 cartes utiles, le partenaire doit proposer

¢+ ADVX6 le chelem.

% 6

4 Sud S O N E 4« :Splinter, indique une courte a Tréfle avec des

a ARD863 1a - 2SS - espoirs de chelem. Sans points perdus a Tréfle, le

v RD7 ? répondant doit prendre l'initiative du chelem en

¢+ DX5 nommant son premier contréle ou en posant le

& Blackwood.

5 Sud S O N E 3a:enchérede conclusion en face d'une main de

a DV643 la - 2S5 - 11-12 DH, on est déja en danger a 3a avec notre

v A76 ? ouverture en "bois des iles".

¢+ R32

« D6

6 Sud S O N E 3SA:enchére qui propose naturellement le contrat

a AV542 14 - 2S5 - de 3SA enface d'une main de 11-12 DH fittée par

v A82 ? 3 cartes a Pique. Le répondant choisira.

¢+ RX

%~ R86

7 Sud S O N E PASSE: 3SA estune enchére qui propose

a 953 14 - naturellement le contrat de 3SA en face d'une main

v RDS5 2S - 3S - de11-12 DH. Avec cette main plate, il faut passer.

+ DV5 ?

% R986

8 Sud S O N E 4v:4indique une courte a Tréfle (Splinter) avec
des espoirs de chelem. Sans points perdus a
Tréfle, le répondant doit prendre l'initiative du
chelem en nommant son premier contréle (4v) ou
en posant le Blackwood.




